

Талант и мудрость библиотечной профессии

27 мая - Всероссийский день библиотек

Сегодня, в период стремительно меняющихся требований общества к библиотекарям и библиотечному делу библиотекарь не просто хранитель книг, ему необходимо постоянно совершенствовать, повышать свое мастерство, раскрывать и развивать свои таланты и возможности. Он должен обладать искусством общения и перевоплощения, способностью продумывать и внедрять новые идеи, незаурядной выдумкой и высоким профессионализмом.

На протяжении многих лет особую атмосферу в библиотеках создают её сотрудники. В Межпоселенческой библиотечной системе Мотыгинского района трудятся замечательные библиотекари, которые отдают свою душевную щедрость, знания, пользуются заслуженным авторитетом у

своих коллег и читателей. И практически каждый из них может сказать о своей профессии:

Да! Я люблю свою профессию
И с каждым годом все сильней,
Она похожа на поэзию,
Хоть много будничного в ней,
Она, как стих, не терпит серости,
Не терпит косности и зла,
Она еще в глубокой древности
Талант и мудрость обрела.

По-разному складываются библиотечные судьбы: каждый своим путем приходит в профессию и составляет собственную, неповторимую библиотечную биографию, наполняя её большими и маленькими событиями.

Как-то, невзначай, приходят в нашу жизнь знаменательные даты и юбилеи. В июне 2023 года юбилей у Натальи Александровны Грушковской, которая 46 лет посвятила любимому делу. Переступив порог библиотеки совсем юной девушкой,

«Вы – главные лица в государстве, потому что от вас зависит образование страны, её культура. Без общей культуры не может быть подъема нравственности. Без нравственности не действуют никакие экономические законы, вообще всё идёт напропалую. Чтобы стране не пропасть, ей нужны прежде всего вы – библиотекари».

Д. ЛИХАЧЁВ

Наташа с головой окунулась в библиотечное дело, научилась хорошо разбираться в книгах, организовывать интересные мероприятия, оформлять книжные выставки и открыла для себя много других секретов нашей профессии.

Точно знают как увлечь детей чтением, познать мир добра и справедливости, приключений и фантастики, путешествий и открытий, увидеть

на 24 стр. ▶



Коллектив Мотыгинской центральной библиотеки

Талант и мудрость библиотечной профессии

27 мая - Всероссийский день библиотек

Окончание. Начало на 23-й стр.

красоту своего края Елена Александровна Ярлыкова, Марина Валерьевна Степовая, Мария Степановна Гнецько, Елена Николаевна Дегтерева, Виолетта Евгеньевна Терентьева.

Многолетний опыт работы Марины Юрьевны Медковой, Ларисы Анатольевны Титовой, творческий подход к обслуживанию населения позволяют добиваться высоких показателей в библиотечной работе. Все организованные и проведенные ими мероприятия отличаются высоким уровнем подготовки, актуальностью и эффективностью.

С легкостью отзываются на все новшества, обладая неиссякаемой энергией, внедряют всё самое интересное в своей библиотеке Ирина Михайловна Тимофеева, Евгения Николаевна Левина, Елена Александровна Погорельская.

Активно следуют за тенденциями развития электронных сервисов, продвижением книги и чтения в социальных сетях Любовь Васильевна Садовская, Ирина Владимировна Зайцева, Валерия Леонидовна Орлова.

Всегда в центре жизни села Оксана Витальевна Петрова, Елена Алексеевна Чекалкина, Татьяна Васильевна Васенкова, Диана Игоревна Носкова, Надежда Ивановна Овчинникова, Ольга Александровна Маркова.

Классические и инновационные формы работы с целью продвижения книги и чтения, среди которых квесты и викторины, литературно-музыкальные гостиные и видеобзоры, применяют Галина Геннадьевна Баженова, Наталья Александровна Найман, Галина Васильевна Горлова, Татьяна Владимировна Бабьёва, Светлана Васильевна Бабанова.

Высокий профессионализм Ольги Валерьевны Гребенщиковой позволяет пополнить фонды библиотек Мотыгинского района новой актуальной качественной литературой и периодическими изданиями. За короткий период времени технику ведения электронного каталога, составление электронного библиографического описания, документацию по движению фонда и работе с ним освоила Светлана Владимировна Тюлюпова.

Грамотно и творчески подходят

к формированию планов и отчетов, разрабатывают различные проекты по краеведению, популяризации книги и чтения, внедряют в работу современные методы библиотечной работы, оказывают большую методическую и практическую помощь библиотечным специалистам Ирина Владимировна Мазурова и Ольга Валерьевна Шелковникова. В них успешно сочетается поиск и творчество, эрудиция и требовательность. Все эти качества позволяют выстроить успешное творческое сотрудничество со специалистами муниципальных библиотек района. На высоком профессиональном уровне Наталья Георгиевна Петрова готовит документы по вопросам кадровой работы.

В полном объеме и с высоким качеством выполняет полномочия заместителя директора Ольга Витальевна Олишевская.

Продолжают работать в области культуры Людмила Васильевна Ломаковская, которая живет сейчас в с. Тасево и является руководителем литературно-художественного клуба, Елена Леонидовна Александрова – библиотекарь отдела обслуживания Емельяновской центральной библиотеки, Галина Павловна Бурковская – главный хранитель фондов краеведческого музея, Ольга Викторовна Бакаленко – библиотекарь Раздолинской средней школы им. Ф.П. Тюменцева.

С уважением и благодарностью читатели вспоминают Ирину Александровну Рукосуеву, Елену Афанасьевну

Блянкинштейн, Людмилу Леонидовну Шафиеву, Ирину Владимировну Тесля, Наталью Анатольевну Морозову, Алёну Владимировну Кузнецову, Ларису Владимировну Голованову (Кирсантьево), Наталью Николаевну Матвийчук (Первомайск), Надежду Владимировну Буталову, Людмилу Васильевну Панфилову (Новоангарск).

Много лет отдали библиотечному делу находящиеся на заслуженном отдыхе Альбина Петровна Рычкова, Зоя Алексеевна Веселова, Галина Анатольевна Зайцева, Любовь Иннокентьевна Лапардина, Нина Григорьевна Черава, Ольга Владимировна Антипенко, Людмила Анатольевна Линчевская, Людмила Петровна Лушечкина, Евгения Андреевна Шмидт (Первомайск), Любовь Григорьевна Пасецкая (Южно-Енисейск), Любовь Анатольевна Кудинова (Кулаково), Лидия Ефимовна Злодеева (Партизанск), Ольга Анатольевна Кочерова (Раздолинск).

От всей души поздравляю библиотекарей и читателей с этим замечательным праздником!

Пусть будет так,
 чтобы в жизни вашей чистой
 всегда вас окружали люди и цветы,
 Чтоб библиотека всем
 была надежной пристанью –
 Счастливой, светлой, полной доброты!
 Пусть улыбкой, радостью, любовью
 Сердце ваше наполнится всегда!
 Желаю сил, энергии, здоровья,
 Счастья и добра на долгие годы!

Наталья МУРЗИНА,

директор МБУК «МБС» (АП)

